様式第３号の２（第９条の２関係）
指定催しの指定通知書
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筑紫野太宰府消防組合火災予防条例第４２条の２第１項の規定に基づき、下記催しを指定催しとして指定したので、同条第３項の規定により通知します。
記
催しの名称
催しの開催場所
催しの開催期間
指定の理由
備考
教示
この処分に不服がある場合は、処分があったことを知った日の翌日から起算して60日以内に、筑紫野太宰府消防組合管理者に対して審査請求をすることができます。
また、この処分の取り消しの訴えは、処分があったことを知った日の翌日から起算して6月以内に、筑紫野太宰府消防組合（訴訟において筑紫野太宰府消防組合を代表するものは、筑紫野太宰府消防組合管理者となります。）を被告として提訴することができます。
なお、この処分について審査請求を行った場合には、当該審査請求に対する採決があったことを知った日の翌日から起算して6月以内に、処分の取り消しの訴えを提起することができます。



備考　この用紙の大きさは、日本工業規格Ａ４とすること。
